bbino 6 6aHTMKoB. X pasganu 3 geBo4vkam,
NOPOBHY Kaxkaon. CKornbko BaHTMKOB nosnyyuna
Kakaas gesodyka?

Basann 3 6aHTuka 1 pasganu no oa-

S HOMY KaKOoW OeBOYKe.

[MoToM B34anun ewweé 3 baHTUKa 1 pas-
I Oanu No 0gHOMY KaXkaon OeBOYKe.
. B 3apgaye HyXXHO y3HaTb,

CKOMbKO pa3s Mo Tpu 28

COLEPXKNTCA B LLECTN.
3Ha4YUT, HYXKHO 6 pasgennTb Ha 3.

6:3=2(6.)

1. Pewwu 3agaydum ¢ nomouwlbio pucyHka. CpaBHuU

3ajaun.

® bbino 8 congatukoB. Nx pasganu 2 mans4um-
KaM nopoBHY. CKONbKO CONgaTMKOB MOMy4ns
KaXkabl Manb4nk?

® bbino 8 congatunkos. VX pasganu rno 2 Kaxao-
MY Marnb4mKky. CKONbKO MaribYMkKoB NOSy4mnno
congaTtukon?

\ )\ )\ )\ )
2. Bbluncnu, 3aMeHMB YMHOXEHME CNOXEHUEM.
24 cm - 2 18n-4 124 -7 31kr-3

3. Bbluncnw.
27 + 44 77 + 23 70 — 13 53 - 39




4,

CocTtaBb 3agady. [loctpon cxemy. Pelun 3agavy.

Macca nakeTta KonnyecTtso Macca Bcex
C rpywiamu (kr) = nakeTtos (LUT.) rpyLu (kr)

3 4 ?

5.

B marasnHe npoganun 25 KopeMonok, MUK-
cepoB — Ha 17 6onblie, 4yeM KoPeMornok, a
TOCTEPOB — Ha 15 MeHblUe, YeM MUKCEPOB.
CKornbKo npoganun ToctepoB?

Y AHu 1 KOpbl 661510 nopoBHyY cnne. Korga AHs
cbesnia 5 XenTbiX CNuUB U 7 CUHUX CNKUB, Y HEe
octanocb 17 cnue. Ckornbko cnve Obino y KOpb!?

Anecb n AHa B34nM ogMHaAKOBbIE MarHUTHI.
Anecb nonoxwun 6 B OOMH psg Ha paccToa-
HUM 4 CM OOWH OT gpyroro. AHa nosioxuna
4 B OOWMH pAf Ha pacCTostHUN 2 CM OAWMH OT
apyroro. Yen psg MmarHTOB NoslyYnnca afiMHHee?

Kak pasgenutb BoCceEMb NOPOBHY MeXAay
aByms 6patbammn?

1. Bbluncnun, 3aMeHnB yYMHOXEHUE CINOXEHUEM.
ocm - 2 5n-3 48 MUH * 2

2. boino 10 Tetpagen. Nx pasganu nopoBHY

2 yyeHukam. CKonbKO TeTpageun nonyvun
KaXXObl YY4EHUK?
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